RESOLUTION NO. 2025-04-___

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY OF ARKANSAS CITY TO ENTER INTO AN AGREEMENT WITH TYLER TECHNOLOGIES, TO PROVIDE CLOUD HOSTED SOFTWARE SERVICES AND TIME CLOCK HARDWARE ON AN ANNUAL BASIS, WITH THE FIRST-YEAR AMOUNT NOT TO EXCEED \$49,516.00.

WHEREAS, The City of Arkansas City currently utilizes Tyler Technologies' ERP Pro software suite for essential municipal operations including Financials, Utility Billing, Municipal Court, Codes License and Permitting, and payment collection modules; and,

WHEREAS, having completed a software hosting transition from on-premises servers to Tyler Cloud Hosting SaaS (Software as a Service) platform beginning November 2023, additional software module offerings are now available; and,

WHEREAS, for many decades, the city has relied on mechanical and electronic time clocks, as well as paper timecards, requiring manual calculations and data entry into spreadsheets and the Tyler ERP Pro software for payroll processing; and,

WHEREAS, the adoption of Tyler Technologies' Time & Attendance software and installation of new time clock hardware will improve accuracy, efficiency, and integration of employee time tracking with payroll processes across multiple departments.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF ARKANSAS CITY, KANSAS:

SECTION ONE: The Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, hereby authorizes the City of Arkansas City, Kansas, to enter an agreement with Tyler Technologies, to provide cloud hosted software services and time clock hardware on an annual basis, with the first-year amount not to exceed \$49,516.00.

SECTION TWO: The Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, hereby authorizes the mayor and/or city staff of the City of Arkansas City, Kansas, to take such further and other necessary actions that are required to effectuate the intent and purposes of this Legislative Enactment.

SECTION THREE: This Resolution shall be in full force and effect from its date of passage by the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas.

PASSED AND RESOLVED by the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, on this 15th day of April 2025.

(Seal)

Chad D. Beeson, Mayor

ATTEST:

Tiffany Parsons, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

Larry R. Schwartz, City Attorney

CERTIFICATE

I hereby certify that the above and foregoing is a true and correct copy of Resolution No. 2025-04-_____ of the City of Arkansas City, Kansas, adopted by the Governing Body thereof on April 15, 2025. as the same appears of record in my office.

DATED: _____.

Tiffany Parsons, City Clerk